## A股單日成交額破1萬億

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)連升多日 的A股出現獲利回吐,滬深三大指數集體收跌,兩市 量能進一步放大至逾1萬億元(人民幣,下同)。

### 三大指數回吐微跌

當日人民幣兑美元中間價較上日調降 186 點至 7.0012, 中間價貶值至2019年12月25日以來最低, 降幅創2020年2月4日以來最大。滬深兩市亦震盪走 弱,截至收市,上證綜指報2.975點,跌9點或 0.32%;深證成指報11,235點,跌70點或0.63%;創 業板指報 2,139 點, 跌 31 點或 1.45%。兩市共成交 10.388 億元, 這亦是去年4月以來, A股量能首度重 返萬億元大關。

### 電信運營股重挫近6%

各行業股中,貴金屬股明顯走強,升近3%;旅遊 酒店、民航機場等股逆市漲1%;交運設備、水泥建 材、保險、釀酒、券商股等亦小幅收紅。電信運營股 造、船舶製造、軟件服務等板塊跌幅居前。

雞肉概念、豬肉概念領漲兩市概念股,前者拉升超 4%;雲遊戲、遠程辦公、在線教育等概念股呈弱

#### 和信投顧建議減倉

和信投顧指出,滬指3,000點附近承壓明顯,即使 早盤有券商保險帶隊衝擊,亦無果而終,創業板指數

也呈現出高位滯漲態勢,板塊輪動節奏加快,科技題 材熱點普遍衝高回落。

據其分析,從反彈幅度來看,滬指自2,685低點, 反彈到2,998高點,幅度已接近9%、300點空間,短 期反彈基本到位。後市如果沒有量能配合放大,再向 上突破3,000點難度較大,建議投資者合理增加減倉 位,逢高可兑現部分手中利潤。中期繼續關注以特斯 拉為代表的新能源產業鏈機會、和以半導體為代表的 先進製造業科技成長方向。

### 取消竣工預售許可調整價 允許封頂前銷售

# 蘇州樓策鬆鄉助發展商抗疫

新冠肺炎疫情下,各地「花式」房地產救市措施層出不窮。昨日,蘇州放寬拿地政策,明確住 宅地塊不統一要求設置竣工預售許可調整價,並允許提前銷售。業內人士稱,此舉令房企減少約 束,並可縮短資金回籠周期,有助後續業務穩健開展。除政策扶持外,房企自救行動仍繼續,恒 大網上賣房已獲認購6.8萬套,並有更多房企加入此行列。

■香港文匯報記者 孔雯瓊 上海報道



**在大**州市自然資源和規劃局昨日發佈通知,政策對蘇州既有的竣工預售許可調整價進行調整,其中重 磅的一條為調整超過市場指導價報價規則,住宅(商 住) 地塊不統一要求設置竣工預售許可調整價,超過 市場指導價的,不統一要求項目工程結構封頂後申請 預售許可;進入一次報價的,不統一要求工程竣工驗 收後申請預售許可。

#### 減輕購地負擔 增積極性

易居研究院智庫中心研究總監嚴躍進表示,該政策 實際上是調整去年的拍地和銷售規則,當時土拍規則 嚴苛,如拍地價格過高,觸碰價格紅線,就需要以結 構封頂或竣工驗收為標準,來辦理預售許可證。通俗 來說,就是「地價較高的項目必須以現房的形式進行 銷售」。今次疫情中的政策調整,對於相關地塊來 説,若是後續拍地超過市場指導價,那麼原有的竣工 預售等嚴格的政策有望調整,不再統一要求,這使得 後續土地交易的約束減少,房企拿地積極性會增加, 也減輕房企的購地負擔。

政策還明確,已成交須工程結構封頂或竣工驗收後 預售、銷售的住宅 (商住) 用地,開發企業預售、銷 售的時間節點可適當提前,以按照正常工期測算的預 售、銷售時點為基準,提前時間按疫情防控一級響應 天數計算,具體由住建部門核定。

嚴躍進認為,這就意味着預售節點可提前。疫情影 響工期,後續允許提前銷售,壓縮拿地到預售的工 期,對於現有房企的工程項目運作有降成本的作用。 他同時強調,去年很多房企必須等到竣工後才可以進 行預銷售,資金回籠周期拉長,蘇州放寬後能夠壓縮 資金回籠周期,有助於降低企業資金壓力。

另外,政策還包括加快工業用地供應,保障產業項 目落地;延長土地出讓金繳納時限等,總體體現降低 房企項目運作成本、靈活調整預售和銷售節奏的導

### 恒大網上賣房近7萬套

另一方面,房企自救行為亦馬不停蹄,繼恒大首創 網上賣房後,多家房企照辦煮碗。龍光地產推出「光 愛計劃」,買家透過網上平台揀樓,定金為5,000元 人民幣(下同),買家30日內可無理由退房及轉名。如 果單位最終由第三方購買,退還原有定金以外,額外 再補償5,000元,而直接推薦他人置業可獲總樓價最 多1%佣金。富力則推出「好房子,網購吧」活動,內 容相似,承諾買貴退差價,限時內可無理由退房,推 薦朋友買樓賺佣金等。

據恒大副總裁劉雪飛透露,2月13日至18日,網上 房屋認購已達68,019套,按當前每天約7,500套的平穩 增長趨勢估算,預計至月底認購將達到15萬套。

# 2020年2月13日 向抗击新冠肺炎疫情捐赠 捐款 50万元 捐物 90.5万元 总计 1405000元 廣西金嗓子集團抗擊新冠肺炎向柳州市紅十字會捐贈儀式

# 金嗓子熱心公益 積極抗疫

自今年一月起,新型冠狀病毒感染肺炎疫情 引起海內外高度關注,各國政府及時採取各項 政策,防止疫情的擴散,中國社會各界萬眾一 心、眾志成城,正與時間賽跑,與新冠肺炎疫情 抗爭。

在此背景下,廣西金嗓子集團 (6896.HK) 不僅克服困難恢復生產,更動用一切海內外力 量,積極組織抗疫物資,先後向廣西柳州市人民 醫院、工人醫院、醫療急救指揮中心、紅十字會 等十多家醫院及中國政府相關職能部門,以及武 漢市青山區冠狀病毒疫情指揮部捐款捐物,總價 值約 160 萬人民幣。

新冠肺炎來勢洶洶,金嗓子心繫疫情,向一 線的工作人員送上金嗓子喉片和金嗓子腸寶。此 外,最新送達武漢的一批物資中,還包括了口 罩、防護服和 75% 消毒酒精等防護必需品。「遇 到這種事情,我們一定要齊心合力地,戰勝這次 病毒。武漢要加油!中國要加油!」集團董事長 江佩珍在公開發言中表示,面對新冠肺炎疫情的 擴散,金嗓子將持續密切關注疫情的發展,她堅 信疫情是暫時的,疫情帶來的影響和困難也是暫 時的,疫情終將被戰勝。

非處方藥品幾乎是每個家庭都會購買的產 品,當中喉糖更是藥箱中的必備品。金嗓子始建 於 1956年,至今營運已逾 60年,目前已成為 家喻戶曉的品牌,其口號「嗓子不舒服,來顆金 嗓子」更加是深入民心。許多人不知道,在半個

世紀以前,金嗓子只是一家糖果廠,然而在多年 的寒窗之後,搖身一變成為大型非處方喉糖製藥 廠,不但成功躋身中國中成藥生產企業50強, 更享有「國家級高新技術企業」、「中國優秀 誠信企業」等榮譽稱號。2019年年底,金嗓子 (6896.HK)旗下的金嗓子喉片更獲得中國非處 方藥物協會頒發「中成藥 · 咽喉類」第一名, 產品價值得以進一步釋放。

自成立以來,金嗓子一直心繫社會,努力承 擔社會責任,熱心公益。2003年抗非典時期, 公司就及時將金嗓子喉片等藥品送到北京小湯山 醫院,慰問戰鬥在抗非典第一線的醫務工作者。 2019年年底集團的「寒冬送溫暖」活動中,金嗓 子將 230 件嶄新的過冬棉衣送到了廣西省河池地 區東蘭縣坡索小學和三江縣良口鄉仁塘小學的學 生手中。這兩所學校分別處於廣西西部和北部偏 遠山區,經濟落後,學生父母都常年外出打工, 導致多數學生成為留守兒童。為了能讓類似的孩 子們過一個溫暖的冬天,金嗓子堅持「寒冬送溫 暖」的活動,這也是金嗓子第21年向貧困山區 的孩子們送去棉衣。

金嗓子喉片,造福人類,回報社會。關心社 會熱點問題,幫助弱勢群體,熱心公益,是上市 企業不可推卸的責任。金嗓子亦一直向社會上的 有需要人士伸出援手,履行企業的社會責任,多 年來始終堅持從事慈善和公益事業,在生產品質 和社會責任等各方面一絲不苟。

特刊

### **傳滬企可獲貸款補貼** 擊,為幫助企業回復正常運作,上海編制一份可享受 有説明這些有資格的企業是否一定要申請貸款,也未

補貼貸款的企業名單,以幫助減輕新冠肺炎疫情爆發 對企業的影響,名單涉及近200家企業。路透社報道 稱,部分貸款實際上是零利息。

### 聯合利華3M名列其中

路诱引述 7 位銀行業人士提供的信息,上海銀行業 者各自收到名單,由工信部和發改委駐滬機構編寫, 涉及194家公司,包括餐館和房地產開發商。

據悉,企業想要被列入名單可以提出申請,各家銀行 可自行決定是否與已在名單上的公司接觸並提供資金。 根據工信部網站上的通知,生產醫療物資的公司以及提 供日用必需品的「骨幹」企業有資格申請專項貸款。

消息指,聯合利華(中國)公司和3M(上海)公 海華瑞銀行以及寧波銀行的上海分行。

指這些企業面臨任何財務困難。

### 有企業補貼可抵利息

申請貸款的總額尚不確定,但上海銀行表示,該行 將根據此項安排,向57家公司提供55億元(人民 幣,下同)貸款,到目前為止已經撥付4.3億元貸 款,平均利率為2.65%。扣除補貼後的利率僅為 1.32%。有直接了解相關安排的人士表示,如果將政 府補貼計算在內,工信部名單上的一家上海口罩製造 商將不需為寧波銀行上海分行的貸款支付任何利息。

根據在銀行人士的消息,拿到借款企業名單的銀行 包括平安銀行、中信銀行、廣發銀行、招商銀行、上

### 內地傳醞釀救航企方案

香港文匯報訊(記者 岑健 樂)新冠肺炎疫情沉重打擊航空 業,內地航空公司減少1,040萬 人的運力,國際航空市場規模從 第3位下滑到第25位。針對航企 困境,彭博引述知情人士透露, 內地正在考慮通過合併或直接注

行業研究公司 OAG Aviation Worldwide 數據,全球航空運營 商停飛約80%的中國航班,內地 航空公司減少1,040萬人的運力,使其國際航空市場

資等手段救助受到衝擊的航企。

■内地三大航企2月客運量下降趨勢可能 加劇 資料圖片

有受影響的航空業從業員向外 電表示,由於新冠肺炎疫情導致 航空旅運需求鋭減,部分內地航 空公司的外籍飛行員被迫放無薪 假返回母國,他們正考慮其它工 作。與此同時,工作相對有保障 的內地飛行員表示,由於工薪是 和飛行時數掛鈎,他們的收入已 大減。

### 不排除併購及注資

為協助航空業應對難關,彭博引述知情人士透露, 內地正在考慮多種手段救助深受新冠肺炎疫情衝擊的 航空公司,方案包括:讓幾家國有大型航空運營商併 購受到旅行癱瘓最嚴重衝擊的小型航空公司,以及政 府注入數十億美元的資金對整個行業實施救助。

知情人士説,考慮中的措施還包括貸款豁免和更優 月可能加劇。內地交通運輸部早前表示,1月25日至2 惠的飛機租賃條款。目前各方案正在討論之中,最終 會是什麼樣的救助計劃眼下尚未確定。

# 春秋航空啟動「無接觸招聘」

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)春秋航空昨 日啟動內地民航業首次「無接觸招聘」,第一批招聘 面向應屆大學生的培訓生崗位。

規模從第3位下滑到第25位,甚至落到葡萄牙之後。

春節客運按年縮75%

此外,內地三大航空公司均報告因新冠肺炎疫情1

月客運量下降,鑒於疫情仍繼續,客運量下降趨勢本

月14日,民航客運量只有上年同期的四分之一。

### 武漢應徵者啓「面試」機會

此次視頻面試包含初試及複試,通過系統上傳回答

視頻。昨早10時30分,秦小姐準時出現在遠程視頻複 試畫面中,她是湖北武漢人,目前於英國曼徹斯特大 情影響,秦小姐正在武漢家中自行隔離,不諱言「很

珍惜這次機會。」 據悉,應聘成功者因疫情防控需要暫時不便出行,

的職位是大數據開發工程師等信息技術類崗位,以及 學就讀計量金融專業研究生,今年即將畢業。受到疫

可先在家遠程辦公,等到疫情結束後再到公司報到。